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51. Lecke




  


HABAKUK ÉS SOFÓNIÁS


  
A Habakuk 1:1-ben olvasható: „A teher, amelyet Habakuk próféta látott”. Így Habakuk, akinek neve „szeretet ölelést” jelent, prófétaként, és a jövőbeni csapások által terhelt prófécia kijelentőjeként van azonosítva. Személyes történelmével kapcsolatban bőségesen vannak fantázia szülte elméletek és hagyományok, azonban ezekben a hiábavaló spekulációkban nincsen semmi, amiben megbízhatnánk. Az egyetlen közvetlen és megbízható tájékoztatás, az a csekély részlet, ami Habakuk próféciájának bevezető versében adott.
 
De közvetett módon további részleteket gyűjthetünk a könyv belső bizonyítékaiból, amelyet Habakuk ihletés alatt alkotott. Ezen kutatásnak legfontosabb haszna az, hogy a prófécia kijelentésének hozzávetőleges idejével kapcsolatos tájékoztatásokat kapunk. A Habakuk 2:20 a következőket mondja: „Ellenkezőleg az Úr az Ő szent Templomában”. A 3. fejezet végén található felirat, utasítás, az ebben levő óda (zenés lírai műfaj) éneklésére, amely feliratban ez olvasható: „A karmesternek, húros hangszereimen.” (Am. Stan. Ver.) Eszerint a Templom még állt, és az azzal kapcsolatos zenei szolgálat még folyamatban volt. Ez azt jelentené, hogy Habakuk valamikor a Templom, Kr.e. 607-ben való lerombolása előtt mondta és rögzítette próféciáját. De mennyi idővel azelőtt?
 
A Habakuk 1:5,6 meghatároz egy határértéket: „Nézzetek szét a népek között, vizsgálódjatok és csodálkozással csodálkozzatok, mert oly dolgot cselekszem a ti napjaitokban, mit el sem hinnétek, ha beszélnék! Mert ímé, feltámasztom a Káldeusokat, a kegyetlen és vakmerő nemzetet, a mely eljárja a földet széltében, hogy hajlékokat foglaljon el, a melyek nem az övéi.” Itt a jövőről beszélve, Habakuk megjövendöli Jeruzsálemnek a babiloniak általi megbuktatását, célzatosan kijelentve, hogy ez a „ti napjaitokban” fog megtörténni, vagyis azoknak napjaiban, akikhez beszélt. Habakuk próféciáját Joákim király uralkodásának korai szakaszára
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